Тест по математике

для учащихся 4 – х классов

1 вариант

1. Укажи правильную запись числа пятьсот двадцать тысяч сорок три:

                  1) 52043              2) 5200043           3) 520043            4) 5200043

2. В записи числа 406827 в разряде сотен стоит цифра:
                  1) 6                       2) 8                        3) 4                     4) 2

3. Число, содержащее 350 десятков и 8 единиц, это:
                  1) 358                   2) 3508                   3) 3058                4) 35008

4. Укажи наиболее удобный способ вычисления примера: 18+29+82+71

1) (18+29)+(82+71)                           3) (18+82)+(71+29)

2) (71+18)+(82+29)                           4) (82+71)+(29+18)
5. Укажи пример с верно восстановленными цифрами        _ *265

                                                                                                       4*8* 

                                                                                                       28*6 

                 1) _6265                  2) _5265                3) _7265               4) _7265

                        4489                        4389                      4389                     4388

                        2876                        2876                      2876                     2886 

6. Укажи частное 48162 и 3:

                 1) 1654                     2) 1644                   3) 16044               4) 16054

7. Укажи верно решенный пример:

                  1) 146 : 4 = 36 (ост.2)                           3) 345 : 8 = 41 (ост. 9)

                  2) 452 : 7 = 44 (ост. 8)                          4) 142 : 6 = 27 (ост. 5)

8. Определи без вычислений, какое из произведений 64 * 2539 или 63 * 2539 

    больше и на сколько.

                 1) 64 * 2539 больше на 63                     3) 64 * 2539 больше на 64

                 2) 64 * 2539 больше на 1                       4) 64 * 2539 больше на 2539

9. Найди значение выражения: 46000 + 6000 : 3000 – 3000

                  1) 46603                      2) 43002              3) 46000           4) 49002
                          1
10. Определи   4 от 2м 40 см.

                  1) 60 см                      2) 80 см               3) 600см            4) 2м 36см

11. Запиши вычисления в бланк ответов: 60 ц – 18 кг

12. Укажи, какое уравнение нельзя решить:

                  1) 126+х=210           2) х*16=112           3) 324-х=342     4) 485:х=97  
13. В бланк ответов запиши решение уравнения: 63 + х * 7 = 91

14. Периметр прямоугольника 48 см. Одна из сторон 8 см. Укажи длину 

       другой стороны.
                  1) 6 см                      2) 16 см                     3) 3 см               4) 8 см

15. Укажи площадь фигуры:                              8 дм

                                                                                              2 дм

                                                                                                     7 дм

                                                                                         

                                                                                                                  4 дм
                                2                                 2                                                                  2                                           2     
                 1) 76 дм                    2) 44 дм                        3) 60 дм             4) 90 дм

16. Какое действие нужно использовать при решении задачи с вопросом:

                    Сколько человек едет в 5 таких вагонах?

                 1) сложение       2) умножение       3) деление      4) вычитание 

17. Реши задачу. Решение запиши в бланк ответов:

              На хлебозавод доставили муку в первый день на 7 грузовиках, а во  
      второй день на 5 таких же грузовиках. За 2 дня доставили 384 ц муки.

      Сколько центнеров муки доставили в каждый день?
18. Укажи ответ к задаче:

           Из двух городов, расстояние между которыми 360 км, одновременно

       навстречу друг другу вышли два поезда. Через 3 часа они встретились.

       Найти скорость второго поезда, если скорость первого 65 км/ч?

              1) 40 км/ч               2) 55 км/ч           3) 65 км/ч          4) 120 км/ч

19. Укажи ответ к задаче:  

           В школьную столовую привезли 36 кг яблок, это на 4 кг больше,

     чем груш. Сколько килограммов фруктов привезли в школьную столовую.

             1) 76 кг                    2) 68 кг                3) 40 кг              4) 152 кг

20. Измени вопрос так, чтобы задача решалась в два действия:

            С огорода собрали 116 кг моркови, свеклы на 32 кг меньше, чем 
      моркови, а картофеля в 4 раза больше, чем свеклы. Сколько килограммов

      овощей собрали с огорода?       

Тест по математике

для учащихся 4 – х классов

2 вариант

1. Укажи правильную запись числа семьсот тридцать тысяч пятьдесят четыре:

                  1) 73000054              2) 730054           3) 73054            4) 703054
2. В записи числа 875314 в разряде сотен стоит цифра:

                  1) 8                       2) 1                        3) 3                     4) 7
3. Число, содержащее 50 сотен и 14 единиц, это:

                  1) 50014                   2) 500014                   3) 514                4) 5014
4. Укажи наиболее удобный способ вычисления примера: 16+33+84+67
3) (16+33)+(84+67)                           3) (84+67)+(33+16)

4) (67+16)+(84+33)                           4) (16+84)+(33+67)

5. Укажи пример с верно восстановленными цифрами        _ *392
                                                                                                       7*7* 

                                                                                                       15*8 

                 1) _8392                  2) _9392                3) _9392               4) _9392
                        7774                        8874                      7974                     7874
                        1518                        1518                      1528                     1518 

6. Укажи частное 24348 и 6:

                 1) 458                     2) 448                   3) 4048               4) 4058
7. Укажи верно решенный пример:

                  1) 458 : 8 = 56 (ост.9)                           3) 534 : 6 = 88 (ост. 9)

                  2) 169 : 5 = 33 (ост. 4)                          4) 636 : 6 = 91 (ост. 5)

8. Определи без вычислений, какое из произведений 37 * 3589 или 36 * 3589 

    больше и на сколько.

                 1) 37 * 3589 больше на 36                     3) 37 * 3589 больше на 37
                 2) 37 * 3589 больше на 1                       4) 37 * 3589 больше на 3589
9. Найди значение выражения: 66000 + 7000 : 1000 – 1000

                  1) 65060                      2) 65007             3) 56007           4) 67007
                          1

10. Определи   5 от 1м 65 см.

                  1) 33 см                      2) 35 см               3) 330см            4) 1м 60см

11. Запиши вычисления в бланк ответов: 50 ц – 13 кг

12. Укажи, какое уравнение нельзя решить:

                  1) х+202=316           2) 13*х=117           3) х:84=6     4) 213-х=321  

13. В бланк ответов запиши решение уравнения: 4 * х + 34 = 70
14. Периметр прямоугольника 54 см. Одна из сторон 9 см. Укажи длину 

       другой стороны.

                  1) 6 см                      2) 18 см                     3) 3 см               4) 9 см

15. Укажи площадь фигуры:                              5 см

                                                                                              3 см

                                                                                                     6 см

                                                                                         

                                                                                                                  4 см

                                2                                 2                                                                  2                                           2     

                 1) 59 см                     2) 39 см                         3) 44 см             4) 77 см

16. Какое действие нужно использовать при решении задачи с вопросом:

                    Сколько килограммов в одном ящике?

                 1) вычитание       2) умножение       3) деление     4) сложение 

17. Реши задачу. Решение запиши в бланк ответов:

              До обеда в магазине продали 6 ящиков помидоров, а после обеда

      4 таких же ящика. Всего за день продали 80 кг помидоров. Сколько

       килограммов помидоров продали до обеда и после обеда?

18. Укажи ответ к задаче:

           Из двух городов, расстояние между которыми 480 км, одновременно

   навстречу друг другу выехали два автобуса. Через 3 часа они встретились.   
   Найти скорость первого автобуса, если скорость второго 75 км/ч?

              1) 50 км/ч               2) 85 км/ч           3) 75 км/ч          4) 160 км/ч

19. Укажи ответ к задаче:  

           У Лиды в коллекции 70 календариков, это на 16 календариков больше,
      чем у Кати.  Сколько всего календариков в коллекциях у девочек?

             1) 156 к.                    2) 124 к.                3) 86 к.              4) 312 к.
20. Измени вопрос так, чтобы задача решалась в два действия:

            Сова за один месяц съела 139 мышей – полевок, за второй месяц – 

      в 2 раза больше, чем в первый, а в третий месяц на 46 мышей – полевок

      меньше, чем во второй. Сколько всего мышей – полевок съела сова 

      за три месяца?
